



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
FACULDADE DE ENFERMAGEM

RETIFICAÇÃO DO EDITAL - CNPq - EDITAL 35-2023

Prorrogação das inscrições

**CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO
CNPq - EDITAL 35-2023**

1 BOLSA DE MESTRADO e 01 BOLSA DE DOUTORADO

Em I – INSCRIÇÃO, onde se lê: 25 de setembro a 14 de outubro de 2024.

Leia -se: 25 de setembro a **06 de novembro de 2024.**

I – INSCRIÇÃO

PERÍODO DE INSCRIÇÃO: 25 de setembro a 06 de novembro de 2024.

As inscrições dos candidatos para o Processo Seletivo deverão ser realizadas por meio do link: <https://forms.gle/QRgHXmzySqrCXYr5>